

## Снова началось?

7 июня на главной торговой улице Иркутска – Урицкого – напротив Дома Быта собралась группа людей, в основном не молодых, и совсем не офисно-чиновного вида, которые держали в руках написанные на бумаге лозунги: «Сколько можно издеваться над людьми?», «Защитите от судебного беспредела!», «Верните наши деньги!».

Любопытным, подходящим поинтересоваться – что случилось, и чего требуют эти явно рабочие люди, более привыкшие не митинговать, а работать, объясняли, что во всем якобы виноваты Рудик и Подашов, укравшие у Игирменского Опытного леспромхоза зарплату более чем за десять лет. Когда-то, еще в начале 90-х, Игирменский ОЛПХ при посредничестве одного из первых в СССР совместных предприятий – «Игирма-Тайрику» - заключила договор на поставку в обмен на лес-пиловочник лесопильного оборудования из Дании. Лес был отгружен, оборудование из Дании не поступило по вине датчан, леспромхоз оказался в тяжелом финансовом положении, в отношении его была возбуждена процедура банкротства, и в 2004 году он был ликвидирован. Имущество его было продано с торгов, причем большую часть его купила, что естественно, «Игирма-Тайрику» - хотя бы потому, что в непосредственной близости других крупных предприятий такого рода больше нет.

В 2005 году датская компания, наконец, вернула деньги за непоставку оборудования в сумме 21 миллион рублей. И, казалось бы, именно об этих деньгах идет речь – работники требуют, чтобы из этих сумм погасили им задолженность по зарплате. Но, по закону, зарплату им была должна все же не «Игирма-Тайрику», в которой они не работали, а Игирменский ОЛПХ, который обанкротился – и непоставка датского оборудования, видимо, была не единственной тому причиной. Однако виновными во всех бедах работников называют не датчан, а «Игирму-Тайрику».

Работники могут, конечно, таких вещей и не понимать. Однако это понимают те, кто их организовал и привез в Иркутск. Понятно же, что безработные из далекого Нижнеилимского района не смогли бы приехать в областной центр сами, не смогли бы сами получить разрешения на пикет и организовать его проведение. Их, как часто бывает, простых работяг использовали для атаки против успешного лесопромышленного предприятия – против «Игирмы-Тайрику», естественно, с целью его захвата. Это уже не первая атака на старейшую в области СПШку: и имущественный комплекс «Игирмы-Тайрику», и наработанные ею связи составляют серьезный капитал, лакомый кусок для рейдеров.

Кем могут быть эти рейдеры? По ряду признаков, эти структуры в Иркутской области известны давно. Известны именно по своим рейдерским атакам на предприятия корпорации «Илим-Палп». После ожесточенной «лесной войны» начала 2000-х годов они вели себя тихо. Похоже, снова началось?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Михаил**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

